



Сотрудники следственного управления провели «Урок мужества» с обучающимися кадетского класса, посвященный Международному дню освобождения узников фашистских концлагерей



11 апреля 2022 года - памятная дата для жителей всего мира – Международный день освобождения узников фашистских концлагерей. По данным историков за годы Второй мировой войны через лагеря прошло более 20 миллионов человек, большая часть из них погибли от голода и пыток, среди них — около двух миллионов детей.

В целях патриотического воспитания молодого поколения сотрудниками следственного управления проведен «урок мужества» в профильном кадетском классе Следственного комитета, сформированного на базе Первомайской кадетской школы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Кадетам, а также их педагогам продемонстрирован документальный фильм «Дети войны. Узники концлагерей», в котором собран уникальный видеоархив, отражены воспоминания ветеранов Великой Отечественной войны, приведены экспертные мнения историков и взгляды ученых на произошедшие события и их последствия.

Подобные занятия проводятся офицерами следственного управления на постоянной основе с 2017 года, когда в Тульской области был сформирован профильный кадетский класс СК. В рамках занятий действующие сотрудники ведомства и ветераны следствия рассказывают об истории создания Следственного комитета, его роли в системе правоохранительных органов, основах криминалистики, уголовного права и процесса, проводят уроки патриотического воспитания молодежи, помогая сформировать у ребят такие качества как мужество, доблесть, верность и преданность своей Родине.

Изображения



11 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1672649>